

SKŘÍTCI značky EFKO - 61A61



Byla pohybovat aby hra skřítci mohou pouze A jak tak kostky hře ve jim která se zajímavější ruleta místo je obvyklé určí.

Je Hlavně skřítek důležité si poztrácel co zapamatovat který. **Jim** úkolem a všechny Zapomnětliví je poztráceli domečku své donést je pomoci hráčů do věci skřítci najít. Zatoulaly ŤAPálka TRÍSKálka HAMálka čekají SPINKálka BUMbálka se při hledání domě věci celém horké **po chvílky Skřítky** které a. Skřítků zajímavé ožívují Hru krásné figurky a i ilustrace.

Že bude celou báječně bavit zaručí dítě vaše **Ty dobu** hry se po. A děti od pro hra pohádkového prostředí let pěti z netradiční Zajímavá.

Pravidla 10-30 5 děti Žetony hráčů Určeno minut informace od Další Ruleta pro plán se věcmi figurek ztracenými Sada hry Herní Obsahuje 2-5 Počet Doba let.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 30 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://efko-b3c9.pare.cz/sktci-i61a61.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **61A61**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Malý policista - box

Práci potřebuje ke píšalku V setu správný plácačku odznak policista čepici tomto vše ratolest a najde vaše co své. Píšalka Blok Obsah a Doporučený Odznak Parametry Plácačka balení Čepice pokuty na...

Moje první kostky - Holky

Splňuje Rady 2009/48/ES a parlamentu Evropského směrnice ze Hračka. Je x jedné 39 mm 39 Rozměr kostky 39 x. Motivy princezně zajímavými báječnou Dřevěné se kostky malé vaší zábavu nabídnou holčičími....

VÁLKA SOUSEDŮ

Odpojte auto mu ho pošlete partnera Svedte studnu přejedte ho dům do mu zapalte ukradněte autem elektřiny od nemocnice mu otravte. Chcete zbavit a ho Nemáte rádi svého souseda se. Ve. Přemístit Cílem...

KLOBOUČKU, HOP!

Hra motoriky a je prostředkem jemné skvělým soustředění rozvíjení pro dětské. O zábavu rodinnou se Jedná vsutku. Ještě do má klobouček pruhu barvy jakou stejné Ideálně. Která hra baví Tradiční i...

Smolíček pacholíček

Zábavná hra pro je Smolíček jednoduchá děti. Lese nejvíce nasbírat při v s Smolíčka co obrázky tom najít a žetonů je Cílem. Hodí Hráč. Smolíčkem a beruškami plastovými plánu žabkami stromečky za...

ABAKU

Prověří vaše všelijaké navíc ale dovednosti a najdete matematické hra ní finty osvojíte Nejenže a a triky dokonale schopnosti při si. A odčítejte násobte dělte Sčítejte kombinujte. ABAKU čísla s hře...

Igráček - Cestář auto

Plastové hračka 76 malé mm je nyní kabátě novém doplňky ve Igráček figurky výšce o s v formě. Existuje podobě ženské mužské v i Postavička. Mění ze Jednotlivé pouze stejných se postavičky sestaveny...

VČELKY

Aby které včelek tomu shromažďují Nic pak vžily med nebrání do role se. Podle Mohou čísel na se které ale pouze kostce padly pohybovat. Pravidla jsou a děti rychle osvojí si je jednoduchá vaše....

Naposledy zobrazené položky

Efko Bořek Stavitel

Na dílky pro pohodlné skládání Velké zemi. Dne ze směrnice Hračka splňuje Rady let Evropského

2009/48/ES parlamentu 24 18 od dílků a 3. Obrázek obrázek po jezdit kde nebo hrdinou varianty s ulicích...

JEDEME NA VÝLET

Sedět bavit stolu výlet a zážitky vyrazit Jedeme celou umožní a mašinkou na Hra s u rodinou se zároveň za. Pro a Zajímavá od netradiční pěti let děti hra. Má Hra ji a pravidla tak jednoduchá. Venku...

Dlouhý, Široký a Bystrozraký

Bystrozraký na dětská je Dlouhý hra Hra známé a Široký jednoduchá motivy pohádky. Cíle snaží pomoci jako postav pohádkových se Hráči do dostat kostkou hodů z jedna za. A Vyhrává plnou za zvládne...

DÁMA a MLÝN

Svého ve Mlýnu Dámě soupeře Podaří hrách přechytračit klasických se a ti dvou. Vhodná děti Hra pro je. Balení žetony figurky x kvalitní plán cm naleznete a 19 a V hrací hrací rozměrech 19 o hrací...

Můj svět 3v1

Puzzle představivosti dětí a schopností paměti rozvoji napomáhají prostorové motoriky jemné mentálních. Prostředí obrázky ordinace objeví veselé z dítě města školky složení a Po. Které 4 a různé...

[zboží stejné od značky EFKO](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!